

抗战时期财经干部李林: 在敌占区为新四军开辟税源



本报通讯员黄锦生

日前,区政府有关部门领导去医院探望、慰问了一位104岁的抗战老兵李林。

1917年农历六月,李林(学名李金龙)出生在浙江绍兴县斗门镇李家村的一个贫苦家庭。李林有兄弟姐妹7个,父母靠租种的几亩薄田勉强维持全家9口人的生活。

李林12岁那年,已读了2年私塾后辍学在家,帮助父母在农地割草、车水,到山上砍柴、挖野笋。

1933年,李林和二哥由一位亲戚介绍,远离故乡,辗转来到海门,在余东、包场的蜡烛商铺当学

徒,以后又去南通金沙镇和启东吕四镇做临工,一晃就是10个年头。

当时,在日伪统治下,民不聊生,百业凋敝。1943年初,李林失去了工作,又无栖身之处,一时陷入困境。李林的叔父李有化获知此事,从他的工作地台北县(今大丰县)星区赶到南通接走了李林。几个月过去,李林仍未找到一份工作,便与叔父商量着出去当兵抗日。此时,当地的一个伪保长主动搭讪,诱骗李林参加伪军,被李林一口回绝。

1943年8月的一天,浙江同乡成秉清(新四军干部)找到了李林,说明情况后,把李林引领到台北星区南阳镇苏中四分区的一个税务所,李林穿上新四军制服,从此踏上了抗日救国的革命征途。

李林担任税务征收员,逐步认识到征税是为了保障新四军的后勤供给,开辟税源、扩大征税范围是当时反击敌伪清乡扫荡形势

的需要,但在敌占区收税是一项艰巨又危险的工作。不久,李林被调到南通地区。

1947年,海门的反顽斗争形势十分险峻。5月4日上午,李林和货管所全体干部集中在汤家镇南徐慕道家中研究工作、核算税款时,突然遭到来自麒麟镇据点的国民党军队的袭击,李林拔出驳壳枪率领同志们边打边撤至长江江堤,但无路可走。敌人紧追不舍,陈德兴等几位战友不幸牺牲。李林在掩护战友时背部中弹,鲜血直淌,他带伤咬牙扑过太平港,只身撤离到汤家村,被当地群众发现后迅速看护起来,并把李林身上的手枪、税票、新四军制服等统统藏匿在瓦屋烟囱里。海南区区长秦朝刚和副区长陆平获悉此消息后,亲自护送李林到后方医院救治。

海门全境解放后,李林由海门税务局调往南通市城区,任税务工作队队长。

1958年2月,李林积极响应党和国家号召,支援农村建设,夫妻俩主动辞去工作,携全家下放到海门县汤家公社三大队务农。李林说自己原是绍兴贫苦人家出身,今天仍能吃得起这份苦。

1962年9月,李林先后到汤家、万年等供销社担任主任经理,在基层商业供销系统无怨无悔地干了17年。

1979年,李林光荣离休。当时,李林已是花甲之年,早年身体又负过重伤,本该静心待家,颐养天年,但他“离”而不“休”,整天乐呵呵地“东跑西走”,为地方经济建设出谋划策。李林说,常为集体和群众做点好事,这样活着才有意义。

李林一贯待人真诚,行事低调,从不在同事、家人跟前“宣讲”自己,即使在前来慰问、探视他的众多年轻人面前,他也闭口不谈自己过去的“荣耀”与“辉煌”,他常挂口头的一句话是:“我选对了人生道路,以此为荣。”

苗鸡价格今年以来一路下跌 同比跌幅近六成

本报讯(记者刘海滢 通讯员周晓辉)据区发改委调查显示,今年1至8月份,海门苗鸡平均价格较去年同期下跌近六成。近半个月,价格又快速下跌,本周跌幅四成多。

2019年,海门苗鸡价格较高位运行,市场行情较好。2020年初以来,海门苗鸡价格都一直处于颓势。据9月9日京海禽业监测数据显示:苗鸡价格每只1.5元,较上周同期下跌1.1元,跌幅42.3%;较上月同期下跌1.82元,跌幅54.8%;较去年同期下跌7.22元,跌幅82.8%。今年1至8月份,该公司苗鸡平均出栏价格为2.7元/只,较去年同期下跌3.9元,跌幅59.1%。肉鸡批发价格下跌幅度相对小一些。9月9日,海门肉鸡(毛鸡)批发价为8.4元/公斤,较上周同期下跌0.6元,跌幅6.7%;较上月同期下跌3.2元,跌幅27.6%;与去年同期相比,下跌了4.6元,跌幅35.4%。

据京海禽业杨慧介绍,今年苗鸡和肉鸡价格走低的原因主要有:受去年非洲猪瘟加上今年新冠疫情影响,我国为了提供必要的动物蛋白,进口了大量鸡肉,导致终端产品价格提不上来,进而影响到国内市场的成鸡和苗鸡价格。由于鸡肉价格下降,养殖户的补栏积极性减退,种鸡存栏量增加,供大于求的状况进一步加剧,导致苗鸡价格下跌。

据我区畜牧兽医部门统计,截至8月底,全区白羽肉鸡存栏量为107.25万只,较去年同期增加21.4万只,增幅2.04%;今年1至8月份,全区白羽肉鸡出栏量为516.17万只,较去年同期减少36.35万只,降幅6.6%。京海禽业种鸡数量在110万套,数量与去年同期基本相当。综上分析,预计后期海门苗鸡价格仍将在低位运行一段时间,短期内快速上涨的可能性不大。

拿房先交物业费? 海门法院判决开发商违约

本报讯(记者钱丽君)购买商品房后,较为常见的是,开发商委托物业公司交房,但物业公司交房时要求购房人预缴物业费用,方可领取钥匙,那这样的做法是否合法呢?近日,区人民法院判决了一起因预缴物业费引发的合同纠纷案。

2016年7月1日,王某购买某房产公司开发的商品房一套,双方于商品房买卖合同中约定了房屋建筑面积、总价、付款方式等内容,并约定交付时间为同年8月1日。合同订立后,王某实际于2016年11月15日付清房款,并于次月领取了产权证。交房过程中,开发商

委托某物业公司项目部统一办理交房手续。其间,物业公司要求王某缴纳物业管理费,再给房屋钥匙。于是,双方对交付房屋钥匙时是否先交物业费产生争议,交房也未能完成。于是,王某起诉至海门法院,要求房产公司支付逾期交房违约金。

法院审理认为,商品房销售合同中对预缴物业费无特别约定,则购房人收房时无须先行缴纳物业费,开发商以此拒绝交房造成其迟延收房的,应由开发商承担逾期交房的违约责任。据此,法院判决房产公司支付王某逾期交房违约金75000多元。

“黑加油车”路边加油 恰被巡逻交警查获

本报讯(记者陈亚东 通讯员刘峰)一辆“黑加油车”正在路边准备为大货车加油,被巡逻交警发现,一个“流动炸弹”被成功消除。

9月8日上午,区公安局包场派出所交警中队民警在港西大道燕达公司门口地段巡逻时,看到一大一小两辆货车停在路边。交警正准备上前劝离时,意外发现小货车内有加油设备,且正准备给一旁的大货车加注柴油。

交警立即上前制止,并对驾驶员和所驾驶的车辆信息进行核查。经查,这辆“黑加油车”车厢内装有油罐,还配有管线、油泵、加油枪以及加装计价器,俨然一个“移动加油站”。经查驾

驶员王某,男,31岁,江苏灌南人。

目前,交警部门已依法扣留王某所驾驶的违法车辆,将对其“擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据”等相关交通违法行为作出处罚,并及时将案件线索移交给海门港新区边防派出所和市场监管部门,作进一步鉴定和处理。

交警提醒:缺乏必要防护措施和运输资质的“黑加油车”,存在着严重的安全隐患,威胁人民群众的生命财产安全,广大市民应当坚决抵制,如发现有非法流动加油车,应及时向警方举报。同时此类“黑加油车”的油质得不到保证,市民千万不要因为贪图便宜而给“黑加油车”留有市场。

重整投资人招募公告

南通市海门区人民法院于2020年3月20日根据申请人的申请裁定受理南通东盛之花印染有限公司破产清算,并指定南通东盛之花印染有限公司清算组担任南通东盛之花印染有限公司管理人,依法履行管理人职责。

管理人现依据有关法律,面向社会公开招募债务人的重整投资人。有关债务人的基本情况、重整投资人的要求等招募方案细节,详见全国企业破产重整案件信息网(<http://pccz.court.gov.cn/>)的《南通东盛之花印染有限公司重整投

资人招募公告》或关注“破产法实务”微信公众号,并请意向投资人仔细阅读,遵照申请。

报名截止时间:2020年9月30日17:00

联系电话:那律师 13921397999

报名地点:江苏省南通市海门区解放路贵都之星8号楼5楼江苏联佑律师事务所

欢迎符合条件的社会各方人士参与重整投资。

公告人:南通东盛之花印染有限公司管理人

2020年9月10日



青年税官为初中教师讲解个税政策

日前,海门税务局三星税务分局“青年党员先锋队”来到天补初级中学,与青年老师共结“青春梦之队”,把真诚的祝愿献给乡村老师,并热情给予个人所得税政策辅导。

记者刘海滢 通讯员吴一平 王亚东摄

两地联手通过人像比对 为一离家九年女子找到亲人

本报讯(记者陈晨 通讯员沈忱)“感谢海门救助站帮我们找到母亲,这些年把我母亲照顾得这么好!”日前一天上午,河南省开封市通许县朱砂镇的黄海涛一行赶到我区救助站,与阔别9年的母亲亲宗美荣相聚。儿子黄海涛、女儿黄可一见到母亲,便泣不成声。据悉,他们在接到母亲在海的消息后,连夜驱车从河南赶来,一夜都未合眼。

2016年7月,悦来镇派出所民警在永平村发现一流浪女子在河里洗澡,一番询问后,发现

其精神异常,随即将她护送至区救助站。因其精神状态极不稳定,又操着外地口音,沟通极为困难,救助站的工作人员只知道她的名字里有发音近似“美荣”的两个字,为她取名海福荣。多年来,救助站悉心照料海福荣,并借助“今日头条”等多个渠道,为海福荣广泛开展寻亲行动,始终未有进展,但救助站从未放弃。

上周末,工作人员像往常一样尝试和海福荣交流,意外听到模糊的“河南”二字。工作人员耐心追问,希望能获得更多

信息,并拍摄视频传给安徽“马义民”寻亲工作室。马警官通过人像比对,发现海福荣与河南省开封市通许县朱砂镇拜寨村2011年走失的宗美荣极为相似。日前,救助站与“马义民”寻亲工作室取得联系,通过微信视频,两代人时隔9年得以重见。她的子女一眼便认出了母亲,十分激动,当即表示将连夜赶来接母亲回家。

宗美荣是今年区救助站第7个寻亲成功案例,其中有5个都是在“马义民”寻亲工作室的协助下完成的。区救助站负责

人蔡银燕表示,这么多年,在悉心照料每一位滞留人员之余,

工作人员每天都尝试与他们沟通交流,获得一些信息积累。

在今年救助站与“马义民”寻亲

工作室取得联系、达成合作后,

这些宝贵的信息有了用武之地,

这才接二连三传来喜讯,寻

亲成功案例呈直线增长。

蔡银燕说,今后,救助站将

继续履行好工作职能,为更多需要帮助的流浪人员提供救助服务,

也将继续与“马义民”寻亲工作室

进行紧密合作,为滞留人员寻

找亲人,助他们早日返家。

信息广告

责任编辑:金工雨
电话:13813764759

A 综合商情

本刊忠告:客户交易前请查验相关手续,本版信息不作为法律责任的依据。

海门常青藤养护院
专为老年人提供“托老服务、健康护理”等一站式养老服务。地址:人民西路1700号三和汽车广场16号楼;24小时服务热线:81236166、13376100166

B 招聘求职

海门公信测绘招聘
因公司业务需要,招聘建筑类、测绘类人员5名(男性),大专以上学历,有相关工作经验者优先,薪资面议。联系人:苏云华,联系电话:15851337978。

C 招生培训

招聘文员业务员
海门佳成法律伤残委托鉴定中心,业务范围:交通事故鉴定和赔偿诉讼等,招聘文员一名,业务员若干名,待遇底薪加提成。联系13862491632,陆先生

总工会校
招商局慈善基金会
(农民工免培训费)
特种作业人员培训
高低压电工、焊工、登高作业、制冷作业
特种设备作业培训
起重机械、场内机动车叉车、电梯、锅炉、压力管道、压力容器、管理人员
电话:82213648 18021650181
地址:原文峰大世界向东150米路北